
Науковці Національної бібліотеки України ім. В. І. Вернадського 

взяли участь у Міжнародній науково-практичній конференції «Бібліотечні 

цінності в епоху сучасних інформаційних технологій», що відбулася 14–15 

травня на базі бібліотеки Буковинського державного медичного 

університету (БДМУ). Захід приурочено до 85-річчя Національної медичної 

бібліотеки України та 70-річчя бібліотеки Буковинського державного 

медичного університету. На науковому форумі зібралися понад 100 учасників з 

Києва, Житомира, Львова, Черкас, Чернігова, Донецька, Сум, Тернополя та 

Вінниці.  

З вітальним словом до часників конференції звернувся ректор БДМУ 

Т. Бойчук. Він зазначив, що проблемні питання, які обговорюються на 

конференції, є надзвичайно актуальними та важливими в контексті сучасного 

розвитку медичних бібліотек. 

Під час конференції були обговорені основні питання впровадження 

новітніх інформаційно-комунікаційних систем, створення електронних ресурсів 

та баз даних, управління ними, доступ до світових інформаційних ресурсів, 

уведення нових послуг та сервісів, формування перспективних напрямів і форм 

інформаційно-бібліотечної кооперації.  

Під час пленарного засідання було заслухано низку доповідей, серед яких 

особливу зацікавленість аудиторії з-поміж інших викликали виступи фахівців 

Національної бібліотеки України ім. В. І. Вернадського:  «Взаємодія бібліотек 

як важливий чинник розвитку бібліотечної галузі» (провідний науковий 

співробітник НБУВ, кандидат історичних наук Г. Солоіденко);  «Національна 

медична бібліотека США: традиції та сучасність» (заввідділу НБУВ, доктор 

історичних наук Н. Стрішенець). 

У рамках конференції також відбувся науково-практичний семінар 

«Інституційні репозиторії як засіб інтеграції української науки в глобальний 

інформаційний простір». Було сформовано робочу групу зі створення на 

платформі серверу Буковинського державного медичного університету бази 

повнотекстової навчальної літератури. За результатами роботи конференції 

було ухвалено резолюцію (http://g.ua/u1nH) (Фахівці Національної бібліотеки 

України імені В. І. Вернадського взяли участь у науковому форумі бібліотек 

медичної сфери // Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського 

(http://www.nbuv.gov.ua/node/2202). – 2015. – 20.05). 

 


